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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Hoje, dia 8 de outubro de 2018, a Autoridade de Saúde de Cabeceiras de Basto determinou o

encerramento compulsivo do Centro de Saúde de Cabeceiras de Basto.

O fecho do Centro de Saúde de Cabeceiras de Basto foi motivado pela existência de problemas

no sistema de drenagem de esgotos daquela unidade de saúde, os quais se agravaram

fortemente este fim-de-semana, com cheiros absolutamente nauseabundos e mesmo a

ocorrência de danos nas instalações.

Importa lembrar que os referidos problemas estão a colocar cada vez mais em risco o bem-estar

dos utentes do SNS, tendo-se chegado agora mesmo ao ponto de lhes impedir o acesso ao

‘seu’ centro de saúde.

E a verdade é que, como nenhuma entidade com competência se predispôs a solucionar este

problema da conduta de esgotos, a autoridade de saúde teve agora de determinar o seu

encerramento, impedindo o Centro de Saúde de Cabeceiras de Basto de estar ao serviço da

população cabeceirense.

Esta situação inadmissível, da responsabilidade da direção da Administração Regional de

Saúde do Norte e, em particular, do Agrupamento de Centros de Saúde do Alto Ave, mas

também da Câmara Municipal de Cabeceiras de Basto, merece frontal denúncia por parte do

PSD, que exige o devido apuramento de responsabilidades e explicações urgentes quanto à

reabertura do mesmo.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, os

Deputados abaixo assinados, do Grupo Parlamentar do PSD, vêm, por este meio, dirigir ao

Ministro da Saúde, através de Vossa Excelência, as seguintes perguntas:

Como explica o Governo que o Centro de Saúde de Cabeceiras de Basto tenha chegado ao

ponto de ter de ser encerrado por falta de condições de saúde pública para se manter em

1.



funcionamento?

Em que data e com que calendarização pretende o Governo resolver os problemas no

sistema de drenagem de esgotos do Centro de Saúde de Cabeceiras de Basto?

2.

Houve ou não contactos, e quando, com alguma entidade com vista à resolução do referido

problema?

3.

Houve ou não contactos, e quando, com a Câmara Municipal de Cabeceiras de Basto, com

vista à resolução do referido problema?

4.

Palácio de São Bento, 8 de outubro de 2018

Deputado(a)s

LAURA MONTEIRO MAGALHÃES(PSD)

FERNANDO NEGRÃO(PSD)

ADÃO SILVA(PSD)

RICARDO BAPTISTA LEITE(PSD)

CLARA MARQUES MENDES(PSD)

EMÍDIO GUERREIRO(PSD)

HUGO LOPES SOARES(PSD)

JORGE PAULO OLIVEIRA(PSD)

JOEL SÁ(PSD)

RUI SILVA(PSD)

LUÍS VALES(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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